

中原区关工委联合区教育局走进区育智学校开展帮扶活动 收到好看的运动服 孩子们高兴极了

本报讯 12月20日,中原区关工委联合区教育局走进中原区育智学校开展帮扶活动,为这些特殊的孩子们送去温暖和关爱。

帮扶活动现场,全校70余名孩子都收到了中原区关工委为他们精心准备的运动服和体育器材。当接到这贴心的礼物时,孩子们高兴地叫道“谢谢!”活动现场,育智学校的孩子们还为大家表演了非洲鼓“少林英雄”,阵阵鼓点敲响在了在场每一位观众的心,赢得了大家的阵阵喝彩。

中原区关工委负责人表示,关工委有责任、有义务教育好每一个孩子,让他们享受到平等的关爱与帮助。同时,号召社会各界力量来帮助他们,切实让孩子们感受到社会的温暖,享受到生活的快乐幸福,并激励他们自强不息、自立自护,做生活的强者。



此次中原区关工委联合区教育局开展关爱行动,把最贴切的关怀、最实际的关爱送到特殊儿童身边,并积极动员社会更多力量投身到特殊儿童的帮扶工作中,

让他们可以像其他孩子一样,共享阳光雨露,用积极的心态面对生活中的困难,拥有更加美好的未来。

记者 张改华 文/图

中原区民政局 开展窗口“微笑服务”

本报讯 为了更好地支持和开展中原区行政审批大厅工作,提高大厅工作人员的服务质量和效率,优化服务环境,有效服务于群众、让群众满意,近日,中原区民政局在大厅窗口积极开展面对面沟通,贴心“微笑服务”活动。

据悉,通过开展“微笑服务”活动,群众对中原区民政局的服务态度、满意程度都大幅度提升。记者 张改华

中原区完成机关事业单位 工勤技能岗位等级考核

本报讯 2019年工考工作自今年3月份启动以来,中原区人社局在省、市工考办的正确指导下,认真贯彻落实全省工考工作会议精神,强化服务意识,精心组织,圆满完成中原区2019年机关事业单位工勤技能岗位等级考核工作。此次共162人报名参加工勤技能岗位等级考核,通过131人,通过率81%。其中,高级技师2人,技师82人,高级工30人,中级工17人。

网上报名工作启动后,中原区人社局从审查工龄、审查从事本工种年限两方面着手,严格审核申报人员的出生年月、文化程度、现岗位等级、申报工种、年度考核等申报信息,并根据市工考办的培训及考试时间,督促申报人员按时间、工种分类进行培训、考核。同时,执行“接待咨询热心到位”“回答问题耐心到位”“解决问题速度到位”3个到位,切实为工勤人员考核工作服务好。记者 张改华

中原区:多措并举扎实促进审计整改

本报讯 今年以来,中原区审计局聚焦审计查出问题和整改建议的整改落实,健全审计整改工作机制,采取多项措施,推进审计整改工作制度化、长效化,力促审计查出问题整改到位。

进一步完善审计整改跟踪监督制度。要求各单位必须对审计发现的问题按照规定的时限和要求及时整改,切实提高整改时效,同时对审计查出“屡禁不

止”的突出问题实行重点检查。

实行审计整改对账销号制度。建立审计整改台账,完善“问题清单”和“整改清单”对接机制,对审计整改情况进行动态管理,同时采取边审边改、分类指导等方式,将查处问题与推动整改有机结合。

完善落实审计整改回访和报告制度。加大对审计整改情况的跟踪检查力度,对以往年度审计整改情况开展“回头

看”,做好审计监督“最后一公里”,进一步巩固审计整改成果。

加大审计整改的培训力度。以全区财务会计人员业务培训为契机,对全区财会人员进行专题培训,进一步明确了审计整改的要求,深化了审计整改的主体意识和责任意识。

记者 张改华 通讯员 刘建伟

航海西路街道石羊寺第一村民组回迁选房 200多户村民喜选1500多套房

本报讯 自石羊寺第一村民组安置房回迁选房工作启动以来,航海西路街道回迁工作组全体成员齐心协力、提前谋划、加班加点、合力推进,全力以赴开展各项具体工作。

近日,为了顺利将1500多套房子尽快分到200多户村民手中,街道相关负责人多次到现场实地察看,并对现场部分细节问题作出整改,提出回迁选房关系百姓切身利益,建设方及街道人员一定要注意完善细节,抓实做细各项工作,让群众早日回迁,满意入住。

12月21日,石羊寺第一村民组回迁选房工作正式拉开帷幕,工作组成员早上7时准时上岗,各司其职,群众在选房期间均积极参与。为保障群众选房工作顺利开展,实现信息化、规范化、高效化办理,街道依照选房方案将现场分为查验区、等待区、候选区、选房区四个区域,群众按照



事先安排好的选房流程,在工作人员的指引下依次进入各个区域办理相关手续,完成选房流程。选房持续到12月24日下午

顺利结束。 记者 张改华 通讯员 胡雅坤 张璐 文/图

市卫健委调研中原区 “出生医学证明”管理工作

本报讯 为进一步加强“出生医学证明”的规范化管理,郑州市卫生健康委专家组于12月16日对中原区“出生医学证明”管理工作进行调研。

专家组先后对中原区妇幼保健所(区级签发机构)、河南省直第三人民医院、九八八医院东区及郑州凯安医院进行调研。调研中,专家组对区妇幼保健所及各签发机构在出生证的办理、宣传告知、空白证存储与发放、签发、归档、废证管理、印章管理等工作情况进行了全方位走访,对中原区“出生医学证明”的管理及签发工作给予肯定和认可,同时对存在的问题提出了建议,使中原区“出生医学证明”的管理工作方向更加清晰,有助于更加严格规范管理、签发工作。记者 张改华

市生态环境局中原分局 在全市竞赛中获佳绩

本报讯 为加强我市固体废物和辐射环境监管,持续提升全市环保系统工作人员及相关企事业单位管理人员的素质能力,12月17日,由郑州市生态环境局主办、郑州市危险废物和辐射环境监督管理中心承办的郑州市第七届固体废物和辐射环境管理知识竞赛在惠济区成功举办。全市15个县市区派出代表队参加。

郑州市生态环境局中原分局凭借赛前的积极备战和场上的灵活应变,顺利晋级决赛,并最终获得了此次业务知识竞赛的三等奖,向全市人民展现了中原区环保系统良好的精神风貌和过硬的业务素养。记者 张改华

珠影集团到访中原区进行投资考察

本报讯 近日,珠影集团一行到访中原区,就在中原区建设影视基地的相关事宜与中原区商务局负责人及芝麻街1958双创园负责人进行初步接洽。

芝麻街1958双创园负责人向珠影集

团一行介绍了园区基本情况及一期主要规划,并带领大家参观考察了芝麻街1958双创园。

珠影集团负责人表示,双创园位置优越,园区历史文化厚重,影视基地

的建设也会进一步增强园区的文化氛围,为中原区经济和文化发展起到推动作用,希望与中原区开展进一步的合作。

记者 张改华